
 

Página 1 de 5 

 

CME-ORD-03-14/07/18 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL SAYULA  

 PROYECTO  ACTA TERCERA SESIÓN ORDINARIA 
 
EN LA CIUDAD DE SAYULA, JALISCO, SIENDO LAS 12:00 DOCE HORAS DEL DÍA 14 

CATORCE DE JULIO DEL AÑO 2018 DOS MIL DIECIOCHO, ESTABLECIDOS EN EL 

DOMICILIO OFICIAL DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAYULA DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, SITO EN LA 

CALLE PALENQUE, NÚMERO 08 DE LA COLONIA ACUEDUCTO SAN MIGUEL, DE ESTA 

CIUDAD DE SAYULA, JALISCO, SE REUNIERON PARA QUE TENGA VERIFICATIVO LA 

SESIÓN ORDINARIA , EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 168, 

PÁRRAFO 1, FRACCIÓN III; 172, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I; 173; Y 176, PÁRRAFOS 1 Y 

3 DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO, 

ASÍ COMO DE LOS NUMERALES 10, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN II; 14, PÁRRAFO 1, 

FRACCIÓN I; 17 PÁRRAFO 1; Y 19, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE 

LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, ME PERMITO 

CONVOCARLA A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

SAYULA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

LIC. ERENDIDA BERENICE FERNANDEZ CIBRIAN                    CONSEJERA PRESIDENTA 
LIC. MELISA NAVARRETE VAZQUEZ                                                                 SECRETARIO 
 
POR LO QUE AL NO HABER EL QUÓRUM NECESARIO Y DE CONFORMIDAD A LO 

ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 176, PÁRRAFOS 2 Y 3 DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN SOCIAL  DEL ESTADO, LA SESIÓN POSTERIOR SE CELEBRARÁ DESPUÉS 

DE DOS HORAS DE PASADA LA CITA Y DENTRO DE LAS VEINTICUATRO HORAS 

SIGUIENTES DE LA ORIGINALMENTE SEÑALADA, CON LA MAYORÍA DE LOS 

CONSEJEROS CON DERECHO A VOTO, ENTRE LOS QUE ESTARÁ EL CONSEJERO 

PRESIDENTE, SIENDO VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE EN ELLA SE TOMEN; POR LO QUE 

SE CONVOCA A LA MISMA A LAS 14:00 CATORCE HORAS DEL DÍA EN QUE SE ACTÚA.  

SIENDO LAS 14:1O CATORCE HORAS CON DIEZ MINUTOS DEL DÍA 14 CATORCE DE 

JULIO DEL AÑO 2018 DOS MIL DIECIOCHO, Y CON FUNDAMENTO EN EL PÁRRAFO 

TERCERO DEL ARTÍCULO 176 DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL  

DEL ESTADO DE JALISCO, ESTABLECIDOS EN EL DOMICILIO OFICIAL INICIALMENTE 

CITADO DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL SAYULA, SE REUNIERON PARA QUE 

TENGA VERIFICATIVO LA SESIÓN ORDINARIA , EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO 

EN LOS ARTÍCULOS 168, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN III; 172, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I; 

173; Y 176, PÁRRAFOS 1 Y 3 DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 

DEL ESTADO DE JALISCO, ASÍ COMO DE LOS NUMERALES 10, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN 

II; 14, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I; 17 PÁRRAFO 1; Y 19, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO 

DE SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, 

LOS SIGUIENTES CIUDADANOS, PIDO AL SECRETARIO TOME LISTA DE ASISTENCIA Y 

SI EXISTE QUÓRUM REALICE LA DECLARATORIA CORRESPONDIENTE, HACIENDO DEL 

CONOCIMIENTO QUE LA MISMA DARÁ INICIO CON LA MAYORÍA DE LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES PROPIETARIOS Y CON LOS CONSEJEROS REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES.- - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SEÑALO AL EFECTO LA SUSCRITA QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES LAS Y LOS 

SIGUIENTES CIUDADANOS: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

CONSEJEROS MUNICIPALES ELECTORALES 



 

Página 2 de 5 

 

ERENDIDA BERENICE FERNÁNDEZ CIBRIÁN CONSEJERA MUNICIPAL  ELECTORAL 
PRESIDENTA 

JOSÉ FLORES MONTES CONSEJERO MUNICIPAL ELECTORAL 

IVONNE ZARAHÍ MÉNDEZ RODRÍGUEZ CONSEJERA MUNICIPAL ELECTORAL 

ARMANDO RODRÍGUEZ CIBRÍAN CONSEJERO MUNICIPAL ELECTORAL 

CLAUDIA CRISTINA RODRÍGUEZ OROZCO CONSEJERA MUNICIPAL ELECTORAL 

 
UNA VEZ QUE FUE REALIZADA LA VERIFICACIÓN DE LA ASISTENCIA, LA SUSCRITA 

SECRETARIO HICE CONSTAR QUE SE ENCONTRARON  PRESENTES LA PRESIDENTE DEL 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL, ASÍ COMO LOS CUATRO CONSEJERAS Y 

CONSEJEROS MUNICIPALES ELECTORALES, CITADOS EN EL PÁRRAFO ANTERIOR, ASÍ 

COMO LA SUSCRITA SECRETARIO, POR LO QUE DE CONFORMIDAD CON LOS 

ARTÍCULOS 176 PÁRRAFO 1, 2 Y 3, DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

SOCIAL  DEL ESTADO DE JALISCO, Y 23 PÁRRAFO 1, DEL REGLAMENTO DE SESIONES 

DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, DECLARÉ LA 

EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ACTO SEGUIDO LA CONSEJERA PRESIDENTE ME SOLICITÓ DAR CUENTA DEL SIGUIENTE 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

CON RELACIÓN AL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. INFORMÉ QUE EL MISMO 

SE REFIERE A DAR LECTURA Y APROBACIÓN AL ORDEN DEL DÍA; SOLICITANDO LA 

CONSEJERO PRESIDENTE A DAR LECTURA AL SIGUIENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAYULA, CELEBRADA EL DÍA TREINTA DE JUNIO 

DE DOS MIL DIECIOCHO. 

4. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ESPECIAL PERMANENTE DE 

LA JORNADA ELECTORAL DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAYULA, 

CELEBRADA EL DÍA UNO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. 

5. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAYULA, CELEBRADA EL DÍA TRES DE JULIO DE 

DOS MIL DIECIOCHO. 

6. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ESPECIAL DE CÓMPUTO DE 

ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAYULA, CELEBRADA EL DÍA CUATRO DE 

JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO.  

7. ASUNTOS GENERALES. 

8. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAYULA, CELEBRADA EL DÍA 14 CATORCE DE 

JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO Y LA DECLARATORIA DE LA DESINTEGRACIÓN Y 

DESINSTALACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAYULA, DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO. 

EL CONSEJERO PRESIDENTE SOMETIÓ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL CONSEJO 

MUNICIPAL EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPUSO PARA LA PRESENTE SESIÓN, Y TODA 

VEZ QUE NO HUBO INTERVENCIONES INSTRUYÓ AL SECRETARIO DEL CONSEJO PARA 

QUE CONSULTARA A LOS CONSEJEROS MUNICIPALES EN VOTACIÓN ECONOMICA SI 

ESTÁN A FAVOR DE APROBAR EL ORDEN DEL DÍA, UNA VEZ CONSULTADOS LO 

APROBARON POR UNANIMIDAD DE VOTOS, PROCEDIENDO A SU DESAHOGO EN LOS 

TÉRMINOS SIGUIENTES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN RELACIÓN AL PUNTO NÚMERO TRES. CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE 

LA SESIÓN EL SECRETARIO EN USO DE LA PALABRA INFORMA QUE EL SIGUIENTE 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE REFIERE A LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA 

DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAYULA, 

CELEBRADA EL DÍA TREINTA DE JUNIO DE DOS MIL DIECIOCHO, EN USO DE LA VOZ 
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LA PRESIDENTE DEL CONSEJO SEÑALA SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS, QUE 

ESTABA A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y EN 

VIRTUD DE NO EXISTIR CONSIDEREACION, INSTRUYÓ A LA SUSCRITA PARA QUE 

CONSULTARA A LAS Y LOS CONSEJERAS Y CONSEJEROS MUNICIPALES ELECTORALES 

MEDIANTE VOTACIÓN NOMINAL, LA APROBACIÓN DEL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA, UNA VEZ CONSULTADOS INDIVIDUALMENTE, ESTOS LO APROBARON POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS, PROCEDIENDO AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE ORDEN DEL 

DIA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

EN RELACIÓN AL PUNTO NÚMERO CUATRO. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACTA DE LA SESIÓN ESPECIAL PERMANENTE DE LA JORNADA ELECTORAL DE 

ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAYULA, CELEBRADA EL DÍA UNO DE 

JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO, EN USO DE LA VOZ LA PRESIDENTE DEL CONSEJO 

SEÑALA SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS, QUE ESTABA A SU CONSIDERACIÓN EL 

PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y EN VIRTUD DE NO EXISTIR 

CONSIDEREACION, INSTRUYÓ A LA SUSCRITA PARA QUE CONSULTARA A LAS Y LOS 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS MUNICIPALES ELECTORALES MEDIANTE VOTACIÓN 

NOMINAL, LA APROBACIÓN DEL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, UNA VEZ 

CONSULTADOS INDIVIDUALMENTE, ESTOS LO APROBARON POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS. EN ESE SENTIDO LE PIDIÓ A LA SECRETARIO PASAR AL SIGUIENTE PUNTO 

DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

CON RELACIÓN AL PUNTO NÚMERO CINCO CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE 

LA SESIÓN EL SECRETARIO EN USO DE LA PALABRA INFORMA QUE EL SIGUIENTE 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE REFIERE A LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA 

DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

SAYULA, CELEBRADA EL DÍA TRES DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO. EN USO DE 

LA VOZ LA PRESIDENTE DEL CONSEJO SEÑALA SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS, 

QUE ESTABA A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y EN 

VIRTUD DE NO EXISTIR CONSIDEREACION, INSTRUYÓ A LA SUSCRITA PARA QUE 

CONSULTARA A LAS Y LOS CONSEJERAS Y CONSEJEROS MUNICIPALES ELECTORALES 

MEDIANTE VOTACIÓN NOMINAL, LA APROBACIÓN DEL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA, UNA VEZ CONSULTADOS INDIVIDUALMENTE, ESTOS LO APROBARON POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS, PROCEDIENDO AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE ORDEN DEL 

DIA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

CON RELACIÓN AL PUNTO NÚMERO SEIS APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE 

LA SESIÓN ESPECIAL DE CÓMPUTO DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

SAYULA, CELEBRADA EL DÍA CUATRO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO, ELECTORAL 

DE SAYULA, CELEBRADA EL DÍA UNO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO, EN USO DE 

LA VOZ LA PRESIDENTE DEL CONSEJO SEÑALA SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS, 

QUE ESTABA A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y EN 

VIRTUD DE NO EXISTIR CONSIDEREACION, INSTRUYÓ A LA SUSCRITA PARA QUE 

CONSULTARA A LAS Y LOS CONSEJERAS Y CONSEJEROS MUNICIPALES ELECTORALES 

MEDIANTE VOTACIÓN NOMINAL, LA APROBACIÓN DEL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA, UNA VEZ CONSULTADOS INDIVIDUALMENTE, ESTOS LO APROBARON POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS. EN ESE SENTIDO LE PIDIÓ A LA SECRETARIO PASAR AL 

SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

CON RELACIÓN AL PUNTO NÚMERO SIETE CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE 

LA SESIÓN EL SECRETARIO EN USO DE LA PALABRA INFORMA QUE EL SIGUIENTE 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE REFIERE A LOS ASUNTOS GENERALES, EN USO DE LA 

VOZ LA PRESIDENTE DEL CONSEJO SEÑALA SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS, 

ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA PALABRA, Y EN VIRTUD DE NO EXISTIR 
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CONSIDERACIONES, Y EN VIRTUD DE NO EXISTIR CONSIDEREACION, INSTRUYÓ A LA 

SUSCRITA PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - -   

CON RELACIÓN AL PUNTO NÚMERO OCHO MANIFIESTÉ QUE EL MISMO 

CORRESPONDE A LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAYULA, CELEBRADA EL DÍA 14 

CATORCE DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO Y LA DECLARATORIA DE LA 

DESINTEGRACIÓN Y DESINSTALACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

SAYULA, DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 

DE JALISCO. EN USO DE LA VOZ LA PRESIDENTE DEL CONSEJO SEÑALA QUE DADA LA 

NATURALEZA DE LA PRESENTE SESIÓN DE DESINTEGRACIÓN Y DESINSTALACIÓN DE 

ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAYULA, SE DECRETA UN RECESO DE UNA 

HORA, LO ANTERIOR PARA LA ELABORACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA 

PRESENTE SESIÓN ORDINARIA Y EN ESE SENTIDO DAR CUMPLIMIENTO A LO PREVISTO 

POR EL ARTÍCULO 54 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES 

Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO. PROPONE UN RECESO A PARTIR DE ESTE 

MOMENTO, CONVOCANDO A REANUDAR A LAS 15:30 QUINCE HORAS CON TREINTA 

MINUTOS PARA DAR CONTINUIDAD AL DESARROLLO DE LA SESIÓN; AL NO HABER 

CONSIDERACIONES A LA PROPUESTA REALIZADA, ME SOLICITÓ CONSULTARA A LOS 

INTEGRANTES CON DERECHO A VOTO, QUE MEDIANTE VOTACIÓN ECONÓMICA 

CONSULTARA LA APROBACIÓN DE LA MISMA, Y UNA VEZ CONSULTADOS DE MANERA 

CONJUNTA LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO, LA PROPUESTA FUE APROBADA POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

SAYULA REANUDÓ LOS TRABAJOS A LOS QUE FUIMOS CONVOCADOS SIENDO LAS LAS 

15:25 QUINCE HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS DEL DÍA EN QUE SE ACTÚA, 

SEÑALANDO QUE SE ENCONTRABA A SU CONSIDERACIÓN LA APROBACIÓN DEL 

PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL 

ELECTORAL DE SAYULA, CELEBRADA EL DÍA 14 CATORCE DE JULIO DE DOS MIL 

DIECIOCHO Y LA DECLARATORIA DE LA DESINTEGRACIÓN Y DESINSTALACIÓN DEL 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAYULA, DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, PREVIAMENTE CIRCULADO , Y 

EN VIRTUD DE NO EXISTIR CONSIDEREACION, INSTRUYÓ A LA SUSCRITA PARA QUE 

CONSULTARA A LAS Y LOS CONSEJERAS Y CONSEJEROS MUNICIPALES ELECTORALES 

MEDIANTE VOTACIÓN NOMINAL, LA APROBACIÓN DEL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA, UNA VEZ CONSULTADOS INDIVIDUALMENTE, ESTOS LO APROBARON POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

SAYULA EXPRESA EL SIGUIENTE MENSAJE CONSEJERAS Y CONSEJEROS 

REPRESENTANTES DE PARTIDO, HEMOS SIDO PARTÍCIPES –Y NO SÓLO COMO 

TESTIGOS, SINO, SOBRE TODO, COMO PROTAGONISTAS– DE UNA EXPERIENCIA 

GRATIFICANTE PARA LA VIDA DEMOCRÁTICA EN JALISCO. GRACIAS A SU ESFUERZO, 

A SU TRABAJO Y, EN ESPECIAL, A LA RESPONSABILIDAD Y CONVICCIÓN EN SUS 

VALORES Y DEBERES CÍVICOS, HICIMOS POSIBLE QUE EL PASADO 1 DE JULIO MÁS DE 

2 MILLONES 700 MIL JALISCIENSES EMITIERAN SU VOTO, LO QUE IMPLICA 58 POR 

CIENTO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ARROJANDO UNA COTA HISTÓRICA PARA 

NUESTRO ESTADO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

GRACIAS PORQUE SU COMPROMETIDA LABOR ANTES, DURANTE Y DESPUÉS DE LA 

JORNADA ELECTORAL REFRENDÓ LA VOLUNTAD DEL ELECTORADO EN JALISCO, 

VERTIDA EN 9,808 CASILLAS REPRESENTADAS POR CASI 90 MIL FUNCIONARIOS 

DISTRIBUIDOS EN CADA UNO DE LOS 125 MUNICIPIOS, DONDE USTEDES FUERON 

OJOS Y MANOS NO DEL INSTITUTO ELECTORAL, SINO DE TODA LA CIUDADANÍA. - - -  
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GRACIAS PORQUE EN USTEDES CONFIAMOS NUESTROS PRINCIPIOS RECTORES, DE 

MANERA QUE LA CERTEZA, LEGALIDAD, INDEPENDENCIA, IMPARCIALIDAD, 

OBJETIVIDAD Y LA MÁXIMA PUBLICIDAD ESTUVIERON Y SIGUEN MÁS VIGENTES QUE 

NUNCA, CONTRIBUYENDO A LA CERTIDUMBRE DEMOCRÁTICA EN JALISCO. - - - - - - 

SIN DUDA, NUESTRO MAYOR BENEFICIO NO ESTÁ ÚNICAMENTE EN CONCLUIR ESTE 

PROCESO ELECTORAL CON ÉXITO Y ENTREGAR BUENAS CUENTAS A LAS Y LOS 

JALISCIENSES, TAMBIÉN NOS ESPERA LA COTIDIANA E IMPORTANTE TAREA DE 

PARTICIPAR ACTIVAMENTE EN NUESTRA COMUNIDAD E INCIDIR EN LA PERMANENTE 

TRANSFORMACIÓN DEMOCRÁTICA DE JALISCO. GRACIAS A TODAS Y A TODOS. - - - - 

FINALMENTE, SIENDO LAS 15:40 QUINCE HORAS CON CUARENTA MINUTOS DEL DÍA 

CATORCE DE JULIO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 184 DEL 

CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO, SE 

DECLARA FORMALMENTE DESINTEGRADO Y DESINSTALADO EL PRESENTE CONSEJO 

MUNICIPAL DE SAYULA. CONSTANDO LA PRESENTE ACTA DE 05 CINCO FOJAS ÚTILES 

POR UN SOLO LADO, CADA UNA FIRMADA FIRMADA AL MARGEN Y AL CALCE POR LOS 

QUE EN ELLA INTERVINIERON Y QUISIERON HACERLO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 


